

其实比特币国外k线的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币实时k线，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币国外k线的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [什么是比特币？投资比特币靠谱吗？](#)
2. [比特币一度升破10000美元关口，对此你怎么看？](#)
3. [比特币价格已腰斩，是否还能进场？](#)
4. [数字货币行情怎样？](#)

什么是比特币？投资比特币靠谱吗？

不靠谱。

比特币早些年已存世，往往不明真相的股民都被利好的所谓币种麻痹了。比特币就是其中之一，且真是这种比特币的衍生发展了许多种相同类型的“理财”产品，例如K币等。

比特币的老祖宗是美国庞氏集团的诈骗性融资的一种币种。而庞氏因涉及国际诈骗而获刑，只是美国对经济犯罪的量刑较轻，过二年又在世界各地招摇撞骗。

当前，庞氏骗局在东南亚一带尤其泛滥，这其中最主要的是来自台湾、新加坡、马来西亚、菲律宾等地；二手诈骗团伙往往以传销方式欺骗股民，而蒙在鼓里的二手“股民”又进一步的层层盘剥去残害下线的其它人。

以上就是庞氏骗局团伙的惯性手段。通常生命率仅在半年左右，不信，你看，6个月后一定黑屏。并且，黑屏前更有一次疯狂的诈骗行为出现。

劝君切莫上当，捂紧你的口袋！

比特币一度升破10000美元关口，对此你怎么看？

比特币近期的第一阶段上升趋势，到目前为止可能进入了结束状态。从之前突破10500美元前高之后，就进入了不断的回调状态，即使这两次的回调均有突破和接近1万美元，但是转瞬即逝，都会下跌至9500美元上方。

近期比特币的走势会陷入一个大周期的牛市回调震荡状态，下方的重要支撑趋势是9000美元上方的压力位依旧属于10500美元，在这中间会穿插着9200美元和9500

美元以及1万美元整数关口的压力位测试。

纵观此次的第一阶段上涨趋势，基本上是比特币先行，而后是8个减产币种带动一波节奏和趋势，后边则是剩下的主流币，包括山寨币和平台币跟随。而截至目前为止，这波上涨趋势已经全部洗盘一遍，至于后续的上漲，很可能会于3月开启。

但是在这之前会反复的在9000美元到10500美元区间内震荡洗盘，等待市场重新选择方向之后才有可能进行新的第2阶段上涨。

比特币价格已腰斩，是否还能进场？

感谢邀请，可以进场。

比特币价值1月时腰斩再腰斩，目前已经站稳在10000美元附近，比特币从12月底到1月初的2万美元，跌到了1万美元然后继续向下探底到6000支撑点。在刚刚破6000美元支撑点后，立马向上反弹到8000美元附近。然后横盘动荡一段时间，现在已经慢慢回血到11000美元支撑点。

至于能否进场，我还是重复那句话，从比特币的成长k线和历史趋势来看，比特币每次冲顶之后都会遭遇腰斩，然后回归回归价值均线附近，积攒力量庄家吸筹横盘动荡一段时间后继续向上。这次的暴跌是伴随着政策利空和自然洗盘的回归价值均线双重利空造成的。

最近一段时间的比特币狂潮已经持续降温。就在前天，德国财政部宣布将比特币作为同正常法币一样的等同支付手段进行征税工作，目前比特币底层的区块链技术，已经应用到了越来越广阔的市场前景和行业中去。区块链技术的应用并不仅仅局限于金融行业。我们看到食品行业，星巴克沃尔玛和互联网巨头阿里，腾讯，360，网易等等，都纷纷布局。

比特币在未来各国央行没有正式发行数字货币之前，依旧是大趋势向上。如果你是一个风险接受能力比较强的人，你可以适当的参与这个高风险高回报的市场，市场有风险入市需谨慎。我是晴天阅，一个关注于区块链行业的小韭菜，如果你喜欢我的回答，请您点赞关注，您的支持是我创作最大的动力。

数字货币行情怎样？

今年到目前为止数字货币市场的行情还算不错，1月初的暴涨比特币冲击2万美元的高峰其他山寨币纷纷百花争艳，从2月开始虽然一路狂跌回归价值均线，但是目前为止已经逐渐回暖到1万美元附近。

很多人高呼牛市的再起，目前来看短期之内并没有一些可预见的政策利空，7月份的全球监管共识能否达成依旧是个未解之谜，而在此之前如果比特币继续回暖则有可能再次冲击2万美元的高度。

行情好不好，需要你自己参与，期货市场也好，现货市场也罢，熊市都是可以挣钱的，同样牛市追高亏钱的也不在少数。

关于比特币国外k线的内容到此结束，希望对大家有所帮助。